




Stetigheit von (n)) in 1, dass

+1

Es gilt also he- und nacht gilf also far

den honvergenzradius:R=1.

(ii) Wir zeigen In(U)<2 FUEIN. Wir substitueva in= t

=>InCt2) <2tE> RInI <Rt E (<1

Es gilt (*)=E-1 lust

Beachte Insel-1 and (n)) ist mon. Loachsend also gilt

luct?E) tie und damitist fr the

monoton fallend and fir the monoton wachsend

D.h himmt sein maximum beit-e an. (*58 siehen)

** It=e =E 1 da es1.

Damitgilt (1 It0 und damitgilt

auch (n(n)-2m) n>O also insbesondere neIN

nach Rick - Substitution.

(iii) Nach i) gilt far den Konvergenzradius R=1 und

damit hour, die Potenzreihe Fx: Ix-2K1 absolut

Fr K-21=1 also x=3 und Xz=1 mussen wir

die Reihen gesondent untersuchen.

Seialso X = x2=1, dann gilt
Incub(-2=E wir definiever an=
142

-0



an== 2- 2
=2nk-2

=2n
-32

Die Reihe t konvergentnach VL da 331 und

damit houvargient die ursprungliche Reine nach dem

Majoranten-huiterium.
Wir untersuchen den Fall x =1, dann ist

EG-2= si

Die Reihe konvergiert, da wir eben schon gezeigt haben, dass

Sie sogar absolut honvergiert.

b Wir bestimmen das Minimum von g(x)
=ne

g(x) =n -in wir substituiere t= sinh()

UcH == Beachte die substitution sinkal=+ ist

aut [0,n) bijehtiv also genistes das

Minimum von U auf [o, zu bestimmer

vilt)=ICHETE 2t t - CH+E)* It
= E-* 1. (++2)= (1+t)2

[b t (1+t) - 1++2) >0

=>t++2 - 1+t? 0

E) t 1

D.h u ist firt) 1 monoton wachsend und fir +1

monoton fallend.

U himmt sein Minimum also beit=1 an.

Es istUI) =E=E



(ii) Wir zeigen die Ungleichung (n(1+sinh()?E

Sei f(x) =Ins1+sinhK)), dann ist f(0) =(n (1) =0

und damit

sinh(x) =

A0)
Nach dem Mittelweitsatz ex. also ein 3e[0,x)

mit

((0) =813)
-is

=>In11+sinb(A)?EE x=0

E
a) Es ist Stg =(fs) - St

"* dt= [Inst2]?- *dt Mittels Partielle

Integration.

=>I *dt == In(2)

b Wir bestimmen das Taylorpolynom bis zur 2. Ordnung
von

x2+I
f(x) = S 1 dt

↑sin(t)

T

Tz(f,0) =f(0) +2x +20) xz
f(0) =0 nach Definition and

8 istwohldefinit (d.h. die Integrate ex) da Sin
aut [E, X+E] stetiy ist.

Sei G(.) die Stammfht. von Since, dann gilt



f(x)
=(G(x+E) - G(E) =Gx+E) ex

=

+

=>fY0) =0

and ficx)=(xEs)=x) - 4xsets
=>f"(0) =s) =2

Es giltalso

Tz(f,0) =f(0) +2x +20)xz =x2

E Es ist

I was dt =besant at
lim

> R->5 arctancesEdt
-Di arctan (n) (n(R)

und damit divergentdas Integral nach dem

Minoranten-Kriterium. Wir haben benutzt, dass

arctan(.) monoton wachsend ist. Das ist hlar, denn

Carctan(t)=t2?0

* Es sei

doc) =G SinsE) *[0,n)

x =[ni,r)

i) Die Funktionsfolge honvergent punktweise gen die

Konstants null-funktion, denn for festes xe[0,ni) gilt
n-e

0 = sin(Ez) =E =
-o



Wir haben verwendet, class Sinct)It t>0

Das ist bar, denn Sin=10S131
3e [0,t]

(ii) Die Funktionsfolge houvergiant it gleichmaig, denn

fir X =nz gilt
IUsincEr) =usinc)=I-> E

n-c

lim
denn Imst-teo -sinco) =coS(0)=

und damitgilt1l8n-ollo?her)
und damit kann die Konvergent nicht glm. sein.

L fig spannen V nach Definition aut, es bleibt

zu zeigen, class fig linear unabhanging sind.

Es ist

af(x) +bg(x) =0E) ae+be
*
=0 ↓xei

2x
E) a 2 =- 6 XER

also fir x=o muss a=-b und dahen

ae*=a xe -> 2
2x
= 1 xEIR

aF0

was fir x=1 offensichtlich ein Widenspruch ist
and damitmuss a=6=0 gelten.

Damit sind aber fig linear unabhang is und bilden

damit eine Basis von V.

ii) Nach is bildet fig eine Basis von V. Wir

wahlen diese Busis br =1 und bz =g, dann

gilt
-(b1) =b1 +2b1 =361

-(b) =bz - zbz =
- 62




